
11.6%
41.9%

31.7%
9.8%

2.7%
1.6%
0.4%
0.4%

午後９時前
午後９時台
午後10時台
午後11時台
午前０時台
午前１時台

午前２時以降
無回答

質問の対象者数=561何時に寝てる？
夜９時台に寝る人が一番多
いよ。

夜12時を過ぎてから寝る人
もいるけど、すすいみん時間は
じゅうぶんにとれているか
な？

きそく正しい生活をこころが
けよう。

ある
50.1%

ない
49.2%

無回答 
0.7%

質問の対象者数=561

じぶん専用のスマートフォンはある？

じぶん専用のスマートフォンがある人とない人
は、だいたい同じくらいの割合だよ。

37.7%

25.6%

11.7%

10.0%

3.9%

10.3%

0.7%

１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上

無回答

質問の対象者数=281

１日にどれくらいの時間
スマートフォンを使ってる？

１時間未満と答えた人が一番多かったよ。

5時間以上と答えた人も10.3％で10人に１人の割合だね。

みんなは、きちんと時間をきめて使えているかな？

楽しいと思う
59.9%

まあまあ楽しいと思う
30.7%

あまり楽しいとは思わない
6.6%

楽しいとは思わない
2.7%

無回答
0.2%

質問の対象者数=561

いまの生活は楽しい？

「楽しいと思う」と「まあまあ楽しいと思う」が合わせて90.6％になったよ。

いつもわかる
31.6%

だいたいわかる
55.1%

あまりわからない
7.7%

わからないことが多い
2.7%

ほとんどわからない
2.7%

無回答
0.4%

質問の対象者数=561

学校の勉強はわかる？

「あまりわからない」、「わからないことが多い」、「ほとんどわからない」が
合わせて13.1％になったよ。

36.4%

20.0%

18.2%

10.9%

8.7%

7.7%

7.1%

6.8%

6.2%

4.6%

勉強、成績のこと

自分の性格が気になる

自分の見た目が気になる

遊ぶ時間がない

親が自分を理解してくれない

友達がいない・友達とうまくいかない

家庭内で争いごとがある

自分の体の変化や病気

父親と母親の仲が良くない

家がせまい

質問の対象者数=561

いま悩んでいることは？

「勉強、成績のこと」への悩みが一番多くなっているね。

そう思う
73.3%

ややそう思う
21.0%

あまりそう思わない
4.5%

そう思わない
1.1%

無回答 
0.2%

質問の対象者数=561

和光市はくらしやすい？

「そう思う」が73.3％で一番多かったけど、そう思わない人もいるよ。

みんながくらしやすいまちになるといいね！

小学４年生版
アンケートにこたえてくれて、どうもありが
とう。
みんなの意見は、タブレットやスマート
フォンから二次元コードをよみとるとみる
ことができるよ！

二次元コード

二次元コードを
ご用意ください

和光市のこども計画をつくるためのアンケート調査

和光市 小中学生アンケート

2024年２月　和光市内の小学校に通う小学４年生の全児童を対象とした調査です。

どこで遊びたい？（上位10位）

「自分の家」がダントツで多くなっているよ。

90.0%

29.1%

28.0%

22.5%

21.9%

18.9%

18.7%

16.9%

14.8%

11.1%

自分の家

学校

友達の家

図書館

公園

自然の中で自由に過ごせるところ

じゅく、習いごと

インターネット空間

部活・クラブ活動

わぴあの広場

質問の対象者数=561

なや

ね

せんよう


